



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лере 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg , e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация

Партида на възложителя: 00774

Подделение: _____

Изходящ номер: 10-11-8257 от дата 30/06/2014

Коментар на възложителя:

Процедура по реда на глава 8а от Закона за обществени поръчки (ЗОП) за избор на изпълнител на поръчка с предмет: „Извършване на автобусни превози за учениците до 16-годишна възраст в средишните училища по селата в Община Стара Загора и до гр. Стара Загора за учебната 2014/2015 г.“

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:

Възложител

Община Стара Загора

Адрес

бул. „Цар Симеон Велики“ № 107

Град

Стара Загора

Пощенски код

6000

Страна

Република
България

Място/места за контакт

Общинска администрация Стара
Загора, стая № 303, ет. 3

Телефон

042 614813

Лице за контакт (може и повече от едно лице)

Мария Боянова

E-mail

m.boyanova@starazagora.bg

Факс

042 601540

Интернет адрес/и (когато е приложимо)

Адрес на възложителя:

www.starazagora.bg

Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата):

www.starazagora.bg/bg/obshtestveni-por-chki

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката

Строителство

Доставки

Услуги

Кратко описание

Извършване на автобусни превози за учениците до 16-годишна възраст в средишните училища по селата в Община Стара Загора и до гр. Стара Загора за учебната 2014/2015 г.“

Превозите по маршрутните линии да се извършват с автомобили категория М 2, клас II и III; категория М 3, клас II и III.

Брой на пътуващите ученици – 209.

Дължина на маршрута – 371.1 общо км на ден.

Брой на учебните дни – 68 дни за първи период от една учебна

година.

Предлаганата от участника цена не следва да бъде по висока от 1,10 лв./км. с ДДС за автомобили до 22 места и от 1,65 лв./км. с ДДС за автомобили над 22 места, съгласно Заповед № РД09-364/04.04.2013 г. на Министъра на образованието, младежта и науката.

Участници предложили цени по-високи от горепосочените ще бъдат отстранени от участие в процедурата.

Общ терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	60100000	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем

- Маршрутна линия № 1

с. Маджерито - с. Памукчии - с. Петрово - с. Бъдеще - с. Стрелец - с. Загоре и обратно.

Дължина на маршрута в двете посоки - 78.8 км на ден.

Оборотни курсове на ден - 1;

Брой на местата в превозното средство - над 22 места (пътуващи ученици - 29)

- Маршрутна линия № 2

с. Арнаутито - с. Калояновец - с. Ловец - с. Борово - с. Козаревец - с. Михайлово - с. Самуилово - с. Калояновец и обратно.

Дължина на маршрута - 48.7 км; 146.1 км на ден. Брой на местата в превозното средство - над 22 места (пътуващи ученици - 32)

I курс - с. Арнаутито - с. Калояновец - с. Ловец - с. Борово - с. Козаревец - с. Михайлово - с. Самуилово - с. Калояновец - 48.7 км

II курс - с. Калояновец - с. Арнаутито - с. Калояновец - с. Ловец - с. Борово - с. Козаревец - с. Михайлово - с. Самуилово - 48.7 км

III курс - с. Калояновец - с. Арнаутито - с. Калояновец - с. Ловец - с. Борово - с. Козаревец - с. Михайлово - с. Самуилово - 48.7 км

- Маршрутна линия № 3

с. Ракитница - с. Богомилово - гр. Стара Загора /СОУ „Железник“/ и обратно.

Дължина на маршрута в двете посоки - 21.8 км.

Оборотни курсове на ден - 1;

Брой на местата в превозното средство - над 22 места (пътуващи ученици - 42)

- Маршрутна линия № 4

с. Елхово - с. Кирилово - гр. Стара Загора /СОУ „Железник“/ и обратно.

Дължина на маршрута в двете посоки - 35 км.

Оборотни курсове на ден - 1;

Брой на местата в превозното средство - до 22 места (пътуващи ученици - 18)

- Маршрутна линия № 5

с. Змейово – гр. Стара Загора /I ОУ „Г. Бакалов“/ и обратно.
 Дължина на маршрута – 13.3 км; 39.9 км на ден. Брой на местата в превозното средство – над 22 места (пътуващи ученици – 40)
 I курс – с. Змейово – гр. Стара Загора /I ОУ „Г. Бакалов“/ – 13.3 км
 II курс – гр. Стара Загора /I ОУ „Г. Бакалов“/ – с. Змейово – 13.3 км
 III курс – гр. Стара Загора /I ОУ „Г. Бакалов“/ – с. Змейово – 13.3 км

– Маршрутна линия № 6

АТЗ-селище – с. Колена– с. Хрищени и обратно.

Дължина на маршрута – 7.8 км; 23.4 км на ден. Брой на местата в превозното средство – над 22 места (пътуващи ученици – 24).

I курс – АТЗ-селище – с. Колена– с. Хрищени – 7.8 км

II курс – с. Хрищени – с. Колена – АТЗ-селище – 7.8 км

III курс – с. Хрищени – с. Колена – АТЗ-селище – 7.8 км

– Маршрутна линия № 7

с. Еленино – с. Християново – с. Калояновец и обратно.

Дължина на маршрута – 8.7 км, 26.1 на ден. Брой на местата в превозното средство – над 22 места (пътуващи ученици – 24)

I курс – с. Еленино – с. Християново – с. Калояновец – 8.7 км

II курс – с. Калояновец – с. Християново – с. Еленино– 8.7 км

III курс – с. Калояновец – с. Християново – с. Еленино– 8.7 км

Прогнозна стойност

(в цифри): 40328.42 Валута: BGN

Място на извършване

Община Стара Загора

код NUTS:

BG344

Изисквания за изпълнение на поръчката

Участник в настоящата процедура може да бъде всяко българско или чуждестранно физическо или юридическо лице или техните обединения, за което не са налице обстоятелствата визирани в чл. 47, ал. 1, т.1 и ал.5 от ЗОП.

Всяка оферта трябва да съдържа:

1) Административни сведения за участника по образец;

2) Копие от документа за регистрация или единен идентификационен код съгласно чл.23 от Закона за търговския регистър;

3) Документ – договор или споразумение, подписан от лицата, включени в обединението, когато участник в процедурата е обединение /консорциум/, което не е юридическо лице, в който задължително се посочва представляващия.

Документът се представя в случай, че участникът е неперсонифицирано обединение. Същият следва да бъде в оригинал или нотариално заверено копие и от него следва да бъде видно/видни/ лицето/ лицата/, които го представляват.

Документът трябва да съдържа клаузи, които гарантират, че:

Всички членове на обединението/ консорциума са отговорни заедно и поотделно за изпълнението на договора;

Е определен представляващият обединението/ консорциума, който е упълномощен да задължава, да получава указания за и от името на всеки член на обединението/ консорциума. Допуска се повече от едно лице да представляват обединението заедно и поотделно;

- Представяващият обединението/ консорциума е упълномощен да представи офертата от името и за сметка на обединението и да сключи договор с възложителя;
- Срокът на обединението е най-малко за времето, за което поръчката ще бъде изпълнена;
- Всички членове на обединението/ консорциума са задължени да останат в него за целия период на изпълнение на договора.
- Е направено разпределение на дейностите, които ще извършва всеки от членовете на обединението.
- Не се допускат промени в състава на обединението след подаването на офертата.

4) Декларация – Образец, съдържаща информация за общ оборот и оборот от услуги сходни с предмета на поръчката за предходните 3 години /2011 г., 2012 г., 2013г./, в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си/, към която следва да се приложат заверени копия от отчети за приходите и разходите за предходните 3 години (2011 г., 2012 г., 2013 г.), в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си

*** Под услуги, сходни с предмета на поръчката следва да се разбира, услуги свързани с извършване на обществен превоз на пътници.

Прилагането на отчет за приходите и разходите не се изисква, когато същите са публикувани в Търговския регистър.

5) Заверено копие на лиценз за извършване на обществен превоз на пътници на територията на Република България и удостоверение за ППС за обществен превоз на пътници на територията на Република България за съответния автобус, или копие на лиценз на Общността и заверени копия към него, съответстващи на броя на предложените за участие автомобили.

6) Декларация – Справка за МПС, с които ще се изпълнява поръчката (основни и резервни), включваща мерки, които участникът ще приложи за опазване на околната среда – Образец, с приложени към нея заверени копия на: свидетелство за регистрация на МПС; контролния талон за преминал годишен технически преглед; копие на удостоверение за преминал допълнителен преглед за проверка на оборудването на автобусите и на удостоверение за периодичен преглед за техническа исправност; документа за сключена застраховка „Гражданска отговорност“ за МПС и задължителна застраховка „Злополука на пътниците“ на превозвача; заверени копия от договорите за наем или лизинг, ако предлаганите автобуси не са собственост на фирмата.

7) Декларация – Образец за изпълнените/изпълнявани договори с предмет, сходен с предмета на поръчката за предходните три години, считано от крайния срок за получаване а офертите (минимум един договор), с приложени към нея референции за най-важните договори.

Продължава в раздел Допълнителна информация.

Критерий за възлагане

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

Показатели за оценка на офертите

Образци на декларации и проект на договор може да намерите на следния интернет адрес: www.starazagora.bg/bg/obshtestveni-por-chki.

Прогнозната стойност е посочена без ДДС и в нея е включен и

допълнително 20 на сто технологичен пробег от пробега по разписание от и до местодомуването ако има такова.- на основание Наредба № 2 от 31.03.2006 г. на МФ, чл.32, ал.2. Офертите се подават в стая 306, ет.3 в сградата на Община Стара Загора.

Срок за получаване на офертите

Дата: 14/07/2014 дд/мм/гггг

Час: 16:00

Европейско финансиранеДа Не **Допълнителна информация**

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Продължение от раздел Изисквания за изпълнение на поръчката. Всяка препоръка следва да съдържа информация за възложителя, договора който касае препоръката и дали участникът е реализирал добросъвестно договорните си задължения. Не се допуска представянето на препоръки за договори, които не са посочени в декларацията;

** Под услуги, сходни с предмета на поръчката следва да се разбира, услуги свързани с извършване на обществен превоз на пътници.

8) Декларация - Справка с имената, квалификацията и опита на водачите на МПС - Образец , с приложени към нея заверени копия на свидетелства за управление на МПС на лицата. За всяка маршрутна линия участникът следва да посочи отделен водач. Водачите на автобусите, с които ще се осъществява превоза, е необходимо да притежават най-малко две години професионален опит като водачи на автобус и да са на възраст не по-малка от 25 години /съгласно чл. 23б от Закона за автомобилните превози/.

9) Декларация за използване/неизползване на подизпълнител по образец.

10) Декларация за съгласие за участие като подизпълнител по образец.

11) Техническо предложение по Образец.

12) Ценова оферта - Образец;

2. Критерии за подбор, включващи минимални изисквания за техническите възможности и квалификация на участниците.

1) Участникът трябва да притежава лиценз за извършване на обществен превоз на пътници на територията на Република България и удостоверение за ППС за обществен превоз на пътници на територията на Република България за съответния автобус или лиценз на Общността и копия към него, съответстващи на броя на предложените за участие автомобили.

2) Участниците следва да разполагат със собствени или наети превозни средства с година на производство не по-рано от 2004 г. - технически изправни, регистрирани и застраховани. За всяка маршрутна линия участникът следва да предложи отделно превозно средство, а именно: 1 бр. автомобил до 22 места и 6 бр. над 22 места .

3) Участниците следва да имат изпълнени/изпълнявани договори с предмет, сходен с предмета на поръчката за предходните три години, считано от крайния срок за получаване а офертите (минимум един договор), с приложена минимум една референция. Всяка препоръка следва да съдържа информация за възложителя, договора който касае препоръката и дали участникът е реализирал добросъвестно договорните си задължения. Не се допуска

представянето на препоръки за договори, които не са посочени в декларацията;*** Под услуги, сходни с предмета на поръчката следва да се разбира, услуги свързани с извършване на обществен превоз на пътници.

4)Участниците е необходимо да разполагат с опитен и квалифициран персонал за изпълнение на поръчката. За всяка маршрутна линия участникът следва да посочи отделен водач. Водачите на автобусите, с които ще се осъществява превоза е необходимо да притежават най-малко две години професионален опит като водачи на автобус и да са на възраст не по-малка от 25 години /съгласно чл. 23б от Закона за автомобилните превози/.

*При участие на обединение, което не е юридическо лице, изискванията за технически възможности се прилагат към обединението участник, а не към всяко от лицата, включени в него, с изключение на съответна регистрация, представяне на сертификат или друго условие, необходимо за изпълнение на поръчката, съгласно изискванията на нормативен или административен акт и съобразно разпределението на участието на лицата при изпълнение на дейностите, предвидено в договора за създаване на обединение, съгласно чл. 25, ал. 8 от ЗОП.*При посочване на участие с ползване на подизпълнители, изискването за технически възможности се отнася за подизпълнителите, съобразно вида и дела на тяхното участие, в съответствие с нормата на чл. 5б, ал. 2 от ЗОП.

Срок на валидност на офертите: не по-малко от 60 календарни дни.

Срок за изпълнение на договора: до 31.12.2014 г.

Продължава в раздел Показатели за оценка на офертите.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 07/07/2014 дд/мм/гггг